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PSYKOTERAPIARYHMÄ AIKUISILLE
· Voit osallistua ryhmään, jos sinua vaivaavat masennus- ja ahdistusoireet ja /tai jos sinulla on traumaattisia tai elämän muutosvaiheisiin liittyviä työstämättömiä kokemuksia. Myös estyneisyys- ja jännittyneisyysongelmista kärsivät hyötyvät ryhmäpsykoterapiasta.

· Ryhmäpsykoterapiassa käytetään hyväksi koko ryhmän terapeuttisia voimavaroja. Jakaminen on parantavaa ja antaa oivalluksia. Terapeutin interventiot edesauttavat ryhmän työskentelyä.
· Ryhmäanalyyttisessä ryhmässä perusmenetelmänä on vapaa, luottamuksellinen keskustelu. Ryhmässä käytetään myös muita menetelmiä (psykodraama ja psykofyysinen psykoterapia).
· Ryhmä auttaa jäseniään löytämään ymmärrystä ja ratkaisuja omaan tilanteeseensa. Ryhmän avulla saadaan aikaan muutosta, hyvinvointia ja elämänlaadun paranemista. 

Ryhmä kokoontuu tiistaisin klo 16.30-18.30, 2 tuntia kerrallaan (2 x 55 minuuttia) Ryhmä alkaa syksyllä 2017, kun osanottajia on riittävästi ja täydentyy lukukausittain. Kesäaikana on tauko. 

Ryhmään tulijat haastatellaan etukäteen. Jäsenet sitoutuvat ryhmään kahden ensimmäisen ryhmäsession jälkeen vuodeksi kerrallaan. Ryhmään otetaan 4-8 osallistujaa. Psykoterapiaryhmän jäsenten on mahdollista hakea Kelan harkinnanvaraisen kuntoutuspsykoterapian tukea.
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